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AVVERTENZE
WARNINGS
MISES EN GARDE
OBLLVIE PEKOMEHOALAN

IT

Leggere le istruzioni prima di iniziare 'installazione. Il manuale deve essere conservato per futura consultazione e per tutto il ciclo di
vita del mobile e trasferito ad ogni successivo proprietario del prodotto.

CONTROLLO MERCE - Controllare attentamente la merce scaricata verificando I'integrita della merce ricevuta. Eventuali reclami
per difetti di fabbricazione, abrasioni, ammaccature o rotture varie sono contestabili entro 8 gg. dal ricevimento della merce
consegnata presso il nostro rivenditore, non dopo che il mobile & gia stato installato.

DATI TECNICI - Arbi arredobagno s.r.l. si riserva la facolta di apportare tutte le modifiche che riterra opportune, tali da non
pregiudicare le caratteristiche essenziali del prodotto descritto o illustrato. Essi potranno risultare nelle forme e nell’aspetto diversi
dal campione pur nel pieno rispetto sostanziale delle caratteristiche di funzionalita.

CONFORMITA’ PRODOTTO - La corrispondenza del prodotto rispetto al campione non deve intendersi in senso tassativo, dato

che sussistono margini di tolleranza dovuti a variazioni del prodotto o del campione (colori, materiali, misure), causate da fattori
ambientali (umidita, luce, ecc...).La conformita dei campioni vale soprattutto per marmi o legni i quali possono presentare delle

variazioni di colore e venatura dovute al prodotto naturale.

INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO - La ditta Arbi arredobagno s.r.l. declina ogni responsabilita per errata o cattiva installazione del
prodotto fornito, sia esso di sua fabbricazione o di terzi. Inoltre, consiglia di avvalersi di personale qualificato in rispetto delle norme
in materia. L'installazione corretta del prodotto garantisce la maggior durata nel tempo dello stesso.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
Le condizioni generali di vendita sono consultabili al seguente link: https://www.arbiarredobagno.it/wp-content/uploads/2021/05/
Arbi-SalesConditions-IT.pdf. Per visualizzarle rapidamente utilizzare il grcode sottostante.

UK
Read the instructions before starting the installation. Keep the manual with you for further consultation throughout the service life
of the furniture and leave it to eventual next owners of the product.

GOODS CHECK - Check carefully the goods verifying the integrity of the received products. Eventual complaints for manufacturing
defects, abrasions, dents or cracking must be filed within 8 days from the receipt of the goods at your warehouse, not after the
furniture

has been installed.

TECHNICAL DATA - Arbi Arredobagno s.r.l. reserves the right to make all the amendments it deems necessary, if they do not affect
the essential features of the product described or illustrated. They could be different in shape or appearance from the sample, while
the functional characteristics remain essentially unchanged.

COMFORMITY WITH THE SAMPLE - Conformity with the sample must not be understood to be peremptory, considering that
margins of tolerance remain due to product or sample variations (colours, materials, dimensions), caused by environmental factors
(humidity, light, etc...). Conformity of the samples apply especially to marbles or woods, which may feature colour and grain
variations due to the nature of the product itself.

PRODUCT INSTALLATION - Arbi arredobagno s.r.l. declines liability for incorrect or improper installation of the product supplied,
whether produced by Arbi or by third parties. It also recommends hiring qualified personnel in compliance with the regulations in
force. Correct product installation guarantees a longer product life span.

GENERAL CONDITIONS OF SALE
The general conditions of sale are available at the following link: https://www.arbiarredobagno.it/wp-content/uploads/2021/05/
Arbi-SalesConditions-IT.pdf. To view them quickly use the grcode below.




AVVERTENZE
WARNINGS
MISES EN GARDE
OBLLVIE PEKOMEHOALAN

FR

Lire les instructions avant de commencer l'installation. Le manuel doit étre conservé pour référence tout au long du cycle de vie du
meuble et transféré a tout propriétaire ultérieur du produit.

CONTROLE MARCHANDISES - Contréler les marchandises déchargées et vérifier soigneusement I'intégrité des marchandises
recues.

Les éventuelles revendications pour les défauts de fabrication, des éraflures, des bosses ou des diverses cassures sont discutables
dans les 8 jours a compter de la réception des marchandises livrées chez un revendeur, et non une fois que le meuble a déja été
installé.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - Arbi arredobagno srl se réserve le droit d’apporter des modifications gu’il juge appropriées,
afin de ne pas affecter les caractéristiques essentielles du produit décrit ou illustré. lls peuvent se présenter sous les formes et
différents en apparence de I’échantillon tout en respectant pleinement les caractéristiques les plus importantes de la fonctionnalité.

CONFORMITE DU PRODUIT - La correspondance du produit par rapport & I'’échantillon ne doit pas étre interprété dans un sens
large exhaustif, étant donné qu’il y ades marges de tolérance en raison des variations du produit ou de I’échantillon (couleurs,
matériaux, dimensions), causées par des facteurs environnementaux (humidité, lumiere, etc. ...). La conformité des échantillons est
particulierement vrai pour le marbre ou le bois qui peut présenter des variations de couleur et de grain en raison du produit naturel.

INSTALLATION DU PRODUIT - La société Arbi arrredobagno srl décline toute responsabilité pour une installation incorrecte ou
inappropriée du produit fourni, qu’ils soient fabriqués par lui ou des tiers. De plus, nous conseillons vivement que l'installation soit
faite par du personnel qualifié dans le respect des regles. L’installation réussie du produit assure une bonne durée.

CONDITION GENERALES DE VENTE

Les conditionnes générales de vente sont a disposition pour la consultation en cliquant le lien suivant: https://www.
arbiarredobagno.it/wp-content/uploads/2021/05/Arbi-SalesConditions-IT.pdf Pour les visualiser rapidement, utilisez le code QR
ci dessous.

RU

[Mepen Hayanom yCTaHOBKM NPOYMTaiTe MHCTPYKLNIO. [JaHHOe PyKOBOACTBO A0/HKHO BbITb COXPaHEHO AJ19 UCMOb30BaHMs B GyayLLEM 1 Ha MPOTSHKEHN
BCEro BpeMeHu 1Crosb3oBaHNa Mebesnv, a Takxke [A1s nepenaqdn rnocienyroLemMy BraaesbLly NpoayKTa.

KOHTPOJ1b TOBAPA — CnenyeT BHUMATENBHO OCMOTPETL MOCTaBEHHbIN TOBaP, MPOBEPSIS ero LIENIOCTHOCTb. Pexknamaummn no 3aBoackuM aedexram,
TaknM Kak LapanmuHbl, BMATVHbI AN PagdndHble CKOJSIbl, AO/KHbI OblTb MOAaHb! 419 PAaCCMOTPEHMS B TeHeHU 8 pabourx AHEW CO OHSA MOJyYeHns
TOBapa, NOCTaBNEHHOrO HaLLUVM AUIEPOM, HO HE MOC/Ie TOro, kKak Meberb yxxe Oblna yCTaHoBIeHa.

TEXHNHECKWME OAHHbBIE - Arbi arredobagno s.r.l. octaBnsieT 3a cobon npaBo BHOCUTL NOObIE USMEHEHMS, KOTOPbIE OHA COYTET LIe1eCO0BPasHbIMU,
HO Takune, KOTOpble He MOBAUSIOT Ha OCHOBHbIE XapPaKTEPUCTUKM MPOAYKTa OMMCAHHOrO WM MPOUIKOCTPUPOBAHHOMO. V13MeHeHVss MoryT GbiTb B
KOHCTPYKUMN 1IN BO BHELLHEM BUAE, OTIMYHOM OT 06pasLia, HO MpW NMOSIHOM COBMIOAEHMN CYLLIECTBYHOLLIX XapakKTePUCTUK (DYHKLMOHaIbHOCTH.

COOTBETCTBVIE MPOOYKTA — CoOoTBETCTBME MPOAYKTa MO OTHOLLUEHWIO K 0BpasLy He OO0/PKHO TONKOBAaTbCS B CTPOrOM CMbIC/IE 3TOrO CJI0Ba,
YUUTBIBas, YTO CYLLECTBYIOT AOMYCKM, CBSA3aHHbIE C M3MEHEHMSMM MpodyKTa WM obpadua (UBeTa, Matepuasbl, pa3mepsbl), Bbi3BaHHbIMM (hakTopamm
OKpPY>KatoLLIEV Cpefpb! (BNAXKHOCTb, CBET U T.M.). [MOHATME COOTBETCTBME 06padLlyy NPeXXae BCEro OTHOCUTCS K MPamMopy 1 AEPEBY, KOTOPbLIE MOIYT UMETb
BapuaLn B LIBETE U TEKCTYPE, MPUCYLLME MPUPOAHOMY MPOOYKTY.

YCTAHOBKA TMPOLYKTA — KomnaHus Arbi arredobagno s.rl. He HeceT HWMKakol OTBETCTBEHHOCTU 3a HEeMpaBWIbHYIO W MJIOXYIO YCTAHOBKY
NMOCTaBNEHHOrO MPOAYKTA, MPOM3BELEHHYIO CamMuMM MOKynaTeneMm Wam TPeTbUMKU nnuamu. Kpome TOoro, pekoMeHoyem 0BpaTtuTbCA K MOMOLLM
KBaMMLMPOBAHHOIO NEPCOHaUa B COOTBETCTBUM C NMpasuiamu. [paBuibHas ycTaHOBKa MPOdyKTa rapaHTUpyeT 6oee AMTeNbHbIN CPOK ero Cy»xob!.

OBLUNE YCJ10B/A MPOOAXKIN
Ob6LLye ycrnoBus Npoaaxky AOCTyMHbI Mo cnendytoLlen cebiike: https://www.arbiarredobagno.it/wp-content/uploads/2021/05/Arbi-SalesCondi-
tions-IT.pdf. [1ns 66ICTPOro mMpocMoTpa UCMoAb3ynTe Kog, grcode HIKeE.




INDICAZIONI PER RINFORZO PARETI
SUGGESTIONS TO STRENGHTEN THE WALL
SUGGESTIONS POUR RENFORCER LA PAROI

MOKAZAHNA O)1A YKPEMIEHNA CTEH

90 cm 90 cm

HT:L i )

90 cm 90 cm

IT

Attenzione! Prima di installare qualsiasi mobile Arbi si prega di accertarsi della consistenza della parete, soprattutto nel caso in cui
la composizione sia completamente sospesa. Previa verifica del vostro installatore, se necessario, si consiglia un rinforzo da terra
fino ad altezza massima di 90 cm.

Sono stati riportati alcuni esempi di composizioni tipo dove la porzione di parete da rinforzare € stata indicata in grigio.

UK

Please Note! Before installing any Arbi furniture, we strongly advise you to check the consistency of the wall, especially in the case
of wall-hung compositions. Upon verification, if necessary, we suggest to add a reinforced plate up to 90 cm height from the
ground.

In the pictures we show some typical compositions where we have highlighted in grey the concerned portion of the wall.

FR

Attention! Avant d’installer les meubles Arbi on vous prie de vous assurer de la consistence de la paroi, surtout pour les composi-
tions suspendues. Suite a la vérification par votre poseur, s’il y en a la nécessité, on vous conseille de prévoir un renfort jusqu’a la
hauteur de 90 cm.

On vous montre quelques compositions standard ol on a mis en évidence en gris la portion de la paroi concernée.

RU

MpeoynpexaeHne! MNepen, ycTaHoBKOM 060 Mebenv hadbprkm Apbr MPoBepbTe MPOYHOCTb CTEHbI, OCODEHHO EC/IN KOMMO3MUMS MOSTHOCTBLIO
nopgeLleHHas. MNocne cornacoBaHns ¢ BalLMM YCTaHOBLLIMKOM, MK HEOBXOANUMOCTU, PEKOMEHAYETCS YCUNEHNe OT 3eM/I 10 MaKCVMasIbHOW BbICOTb!
90 cM. TyT npeacTaBieHbl HEKOTOPbIE MPUMEPb! TUMNYHBIX KOMMO3ULIUN, B KOTOPbIX YaCTb CTEHbI, KOTOpas A0SKHa ObITb YKpernieHa, bblia oTMeveHa
cepbIM LBETOM.



MONTAGGIO/SMONTAGGIO CASSETTO LEGRABOX
ASSEMBLY/DISASSEMBLY OF DRAWER WITH METAL STRUCTURE LEGRABOX
MONTAGE/DEMONTAGE STRUCTURE EN METAL LEGRABOX
MOHTAX/OEMOHTAX METAJTTNHECKIX BOPTVIKOB LEGRABOX

REGOLAZIONE CASSETTO SPONDE METALLO LEGRABOX
ADJUSTMENT OF DRAWERS WITH METAL STRUCTURE LEGRABOX
REGLAGE TIROIR STRUCTURE EN METAL LEGRABOX
PEMYTIMPOBKA ALLUMKA C METAJJIMHECKVIMIN BOPTVIKAMI LEGRABOX




ALMOND: INSTALLARE UNA COMPOSIZIONE TIPO
ALMOND: INSTALLING A TYPICAL COMPOSITION
ALMOND: INSTALLER UNE COMPOSITION TYPE
ALMOND: YCTAHOBKA TUMOBOW KOMMO3MLIMM

ok L|
\_/

IT

1. Base portalavabo a 2 cassetti, con luce led interna
2. Base cassetto a 2 cassetti

3. Base ad anta curva, terminale sinistra

4. Fianco terminale stondato destro, con portasalvietta
5. Sistema gola

6. Top

7. Lavabo

8. Rubinetto

UK

1. Washbasin base unit with 2 drawers, with internal LED light
2. Base unit with 2 drawers

3. Base unit with curved door, left-hand end

4.Right-hand rounded end panel, with towel rail

5. Groove system

6. Worktop

7. Washbasin

8. Tap

FR

1. Eléments sous-lavabo & 2 tiroirs, avec éclairage LED interne
2. Elément bas a 2 tiroirs

3. Elément bas a porte courbée, extrémité gauche

4. Flanc arrondi droit, avec porte-serviettes

5. Systéme a rainure

6. Plan de travail

7. Lavabo

8. Robinet

RU

. OcHoBaHwe ¢ 2 AlpKamm.

. OcHoBaHuWe C M30rHYTOV ABepLEN, ieBas TopLeBast YacTb.

. MpaBas 3akpyrneHHas TopLeBas YacTb C NMOIOTEHLIeAepXKATENEM.
. Cnctema ¢ nasom.

. CTonewHuua.

. PakosuHa.

. Cmecutens.

O~NOOTA~WN =

. OcHoBaHWe 19 PakoBUHbI C 2 ALLYKAMU, C BHYTPEHHE CBETOANOAHOM NOACBETKOM.



FISSAGGIO BASI PORTALAVABO E BASI CASSETTO, A PARETE
FASTENING WASHBASIN UNITS AND DRAWER BASE UNITS TO THE WALL
FIXATION DES BASES DE LAVABO ET DES BASES A TIROIR, AU MUR
KPEMTEHE OCHOBAHI PAKOBVH I ALLIMKOB K CTEHE

A

ATTENZIONE! Verificare la tipologia di parete prima del fissaggio.
ATTENTION! Check the wall strength before the installation.
ATTENTION! Vérifier le type de mur avant de la fixation.

BHMAHWE! MposepbTe NPOYHOCTL CTEHbI NEPe, yCTaHOBKOWM.

IT

1. Rilevare sulla parete i punti dove andranno eseguiti i fori per il fissaggio delle piastrine di sostegno (a).

2.Con il trapano a percussione forare il muro. Il diametro dei fori deve essere uguale a quello dei tasselli.

3. Fissare le piastrine di sostegno (a) alla parete con adeguati tasselli e viti. ATTENZIONE! Le piastrine devo essere in bolla tra loro.

4. Agganciare I'elemento per mezzo delle attaccaglie, alle piastrine di sostegno (a) precedentemente fissate a muro.

5. Accostare I'elemento al muro agendo sulla vite (b) in entrambe le attaccaglie.

6. Agganciare I'elemento, per mezzo delle attaccaglie, alle piastrine di sostegno precedentemente fissate a muro (b). Accostare
'elemento al muro agendo sulla vite (¢) in entrambe le attaccaglie. Regolare I'altezza dell’'elemento agendo sulla vite (d). Avvitare
la vite (e) antiribaltamento in entrambe le attaccaglie.

7. Per un miglior supporto dell’elemento, € tassativo fissare la squadretta angolare a muro tramite gli appositi fori e viti (d).

8. Unire infine tra loro gli elementi, per mezzo delle viti di unione in dotazione, attraverso i fori gia presenti sui fianchi/divisioni.

UK

1. Mark the points on the wall where the holes for fixing the support plates (a) will be drilled.

2. Drill holes in the wall using a hammer drill. The diameter of the holes must be the same as that of the plugs.

3. Fix the support plates (a) to the wall using suitable plugs and screws. WARNING! The plates must be level with each other.

4. Hook the element onto the support plates (a) previously fixed to the wall using the hooks.

5. Move the element close to the wall by turning the screw (b) on both hooks.

6. Draw the element near the wall using the screw (c) of the hangers. Adjust the height of the element using the screw (d). Tighten
the rollover screw (e) on the hangers.

8. For better support of the element, it is important to fix the corner bracket to the wall using the appropriate holes and screws (d).
9. Finally, join the elements together using the supplied connecting screws through the holes already present on the sides/divisions.

FR

1. Repérer sur le mur les points ou seront percés les trous pour la fixation des plaques de support (a).

2. Percer le mur a l'aide d’une perceuse a percussion. Le diameétre des trous doit étre identique a celui des chevilles.

3. Fixer les plaques de support (a) au mur a l'aide de chevilles et de vis appropriées. ATTENTION ! Les plaques doivent étre
parfaitement alignées entre elles.

4. Accrochez I'élément a I'aide des crochets aux plaques de support (a) préalablement fixées au mur.

5. Approchez I'élément du mur en agissant sur la vis (b) des deux crochets.

6. Accrocher I'élément, sur les accroches, pour soutenir les plaquettes préalablement fixés a la paroi (b). Retirer I'élément sur la paroi
en tournant la vis (c) dans les deux accroches.

8. Pour un meilleur soutien de I'’élément, il est nécessaire de fixer '’équerre au mur a 'aide des trous et des vis prévus a cet effet (d).
9. Enfin, assemblez les éléments a I'aide des vis de fixation fournies, a travers les trous déja présents sur les cétés/cloisons.

RU

. OTMEeTbTE Ha CTeHe MecTa, rae 6yayT NPOCBEpPIEHbl OTBEPCTUS OIS KPEMIEHWS ONMOPHbIX NMAaCTVH (a).

. C nomoLLbto nepchopaTtopa NpocBepanTe OTBEPCTUS B CTEHE. [nameTp oTBEPCTUIA [O/PKEH COOTBETCTBOBATL AMaMeTpy Arobenen.

. 3akpenuTe OMopHbIE MIACTUHBbI (@) Ha CTeHe C MOMOLLbKO NoaxoaaLmx arobenen 1 BuHToB. BHVIMAHME! MnacTuHbl A0/KHbI ObITb BbIDOBHEHBI MO YPOBHIO.
. 3aKpennTe 371EMEHT C NMOMOLLbIO KPHOYKOB Ha OMOPHbIX MiacTiHaX (@), NpeaBapuTebHO 3aKperIeHHbIX Ha CTEHE.

. [TpyKMUTE BIEMEHT K CTEHE, 3aKPyTMB BUHT (D) B 060MX KprOYKax.

. OTperynvpyiiTe BbICOTY a/1eMeHTa, 3akpyTuB BUHT (C). BHVIMAHIWE! OcHoBaHve noa pakoBUHY MV SLLVIK JOSIKHO ObITb BbIDOBHEHO MO YPOBHIO.

. MoaBecnTb TyMBY C MOMOLLbIO KPEMMEHNI K METANNNYECKMM MIacTMHaM, Y)XXe paHee YCTaHOBINEHHbIM Ha cTeHe (b). MNMpwkaTte TymBy K cTeHe npu
NMOMOLLW PErynvMpoBKK BUHTa (C) B 060UX KpenneHusix.

8. [Ans nyywen nogaepXku dNemMeHTa PEKOMEHOYETCSA 3aKPEMUTL YI/TIOBOW YroIOK Ha CTEHE C MOMOLLbIO CheupanbHbIX OTBEPCTUM 1 BUHTOB (d).

9. HakoHeL, coemvHITe anemMeHTbI Mexay COO0 C MOMOLLHO MPMaraeMbIX COSAVHNTENBHBIX BYHTOB Yepes OTBEPCTVS, Y2KE MMEKOLLECS Ha GOKOBBIX CTOPOHAX/MEPEropOaKaX.

~NOOIT N =
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INSTALLAZIONE DEL SISTEMA GOLA
INSTALLATION OF THE GOLA SYSTEM
INSTALLATION DU SYSTEME GOLA
YCTAHOBKA CUCTEMbI GOLA

IT

1. Aprire i cassetti.

2. Appoggiare il telaio alluminio alla struttura delle basi facendo attenzione di inserire il profilo salvagoccia sulla fresata dello schienale.
3. Fissare il telaio alluminio per mezzo dei punti di ancoraggio (a) usando le viti in dotazione, sui fori gia presenti. Vedi passaggio 3°.

4. Assicurarsi che il telaio sia centrato nella profondita.

5. Chiudere i cassetti. Se il cassetto batte contro il telaio, agire come da pag. 5 cosi da garantire il corretto allineamento del frontale.

UK

1. Open the drawers.

2. Place the aluminium frame on the base structure, taking care to insert the drip tray profile into the milled section of the back panel.
3. Secure the aluminium frame using the anchoring points (a) and the screws provided, inserting them into the existing holes.

See step 3.

4. Ensure that the frame is centred in terms of depth. 5. Close the drawers. If the drawer hits the frame, proceed as described on page
5. to ensure that the front is correctly aligned.

FR

1. Ouvrez les tiroirs.

2. Appuyez le cadre en aluminium contre la structure des bases en veillant a insérer le profilé anti-gouttes sur la rainure du panneau
arriere.

3. Fixer le cadre en aluminium a l'aide des points d’ancrage (a) en utilisant les vis fournies, sur les trous déja présents. Voir étape 3°.
4. S’assurer que le cadre est centré en profondeur.

5. Fermer les tiroirs. Si le tiroir heurte le cadre, procéder comme indiqué a la page 5 afin de garantir I'alignement correct de la facade.

RU

1. OTKpONTE ALLMKU.

2. YCTaHOoBMTE aJIIOMUHVEBYIO PaMy Ha KOHCTPYKLIMIO OCHOBaHWs, obpallias BH/MaHMe Ha TO, YTobObl BCTaBUTb Npodusib A4ns coopa Kanesb Ha
hpesepoBaHHyto HaCTb 3aHEN CTEHKN.

3. 3akpenunTte aJIloMUHMEBYIO Pamy C MOMOLLIBKO @HKEPHbIX TOYEK (@), MCMOonb3ys NpuiaraeMble BUHTBI, B Y)Ke UMEIOLLIMXCS 0TBepCTMsX. CMm. war 3.
4. YbepuTech, UTO pama LeHTp1poBaHa no riybunHe.

5. BakponTe awykv. Ecnm Ak yaapseTcs o pamy, AeNCTBYINTE B COOTBETCTBUN C UHCTPYKUMAMI Ha CTP. 5, 4TOObI 06ecneynTb NpaBuibHOe
BblpaBHVBaHWe dacaga.



UNIONE TERMINALI ANTA CURVA o FIANCO STONDATO
CURVED DOOR OR RUNDOWN SIDE TERMINAL CONNECTION
RACCORDEMENT DES TERMINAUX A PORTE COURBEE OU A COTE ARRONDIE
COEAVHEHWE KOHLIEBBIX S/TEMEHTOB M30rHYTOW ABEPVI VW1 SAKPYTJIEHHOW CTOPOHb

IT

1. Accostare I'elemento terminale alla base, ponendo attenzione al sistema gola in alluminio.

2. Fissare I'elemento per mezzo delle viti di unione in dotazione.

3. Porre attenzione nel solo terminale ad anta curva, di aggiungere una volta fissato un ulteriore vite di sicurezza tra il sistema gola
in alluminio e la base stessa per mezzo dell’'unico foro presente nel telaio alluminio, come indicato in figura alla fase “3”.

UK

1. Align the end piece with the base, paying attention to the aluminium groove system.

2. Secure the piece using the connecting screws provided.

3. For curved end pieces only, once fixed, take care to add an additional safety screw between the aluminium groove system and
the base unit itself using the single hole in the aluminium frame, as shown in the diagram in step “3”.

FR

1. Approcher I'élément terminal de la base, en faisant attention au systéme de rainure en aluminium.

2. Fixer I'élément a I'aide des vis de raccordement fournies.

3. Pour I'élément terminal a porte courbée uniquement, veillez a ajouter, une fois la fixation effectuée, une vis de sécurité supplém-
entaire entre le systeme de rainure en aluminium et la element bas elle-méme a I'aide du seul trou présent dans le cadre en alumi-
nium, comme indiqué dans la figure a I'étape « 3 ».

RU

1. MprNoXmnTe KOHLIEBOM 3/1EMEHT K OCHOBaHWIO, obpallas BHUMaHWe Ha asItoMUHMEBYIO NA30BYIO CLUCTEMY.

2. 3akpenuTe 3/1eMeHT C MOMOLLBIO MpUiaraeMbIX COeAMHUTEbHBIX BUHTOB.

3. ObpatuTe BHIMaHVe, YTO TOJSIbKO B CJlydae KOHLEBOrO a/1eMeHTa C U30MHYTOM CTBOPKOW MOC/e KpenneHns Heobxoammo 1o6aBnTb
OONOHUTENBHBIV NPEeOOXPaHUTENBHBIA BUHT MEXIY altOMVHMEBO CUCTEMOW Na30B

11 CamMO OCHOBOW C MOMOLLIbIO €QMHCTBEHHOIO OTBEPCTUS B JIIOMUHNEBOV PaMe, Kak MoKa3aHO Ha PUCYHKe B aTane «3».



FISSAGGIO TOP
TOP FASTENING
FIXATION DU PLAN DE TRAVAIL
KPEMEHVE CTONEBJIATA

-
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IT

1. Estrarre la parte superiore del giunto per top (a) dal telaio alluminio ed avvitarla al top, nel lato inferiore in corrispondenza delle
bussole.

2. Appoggiare il top, guidando il giunto (a) che si incastri (per pressione) sul suo corrispondente avvitato al telaio alluminio.
Questa operazione oltre a fissare il top al telaio sottostante, lo centra e posiziona correttamente.

3. Procedere al fissaggio del lavabo, piletta e rubinetto ove presente.

4. Per togliere il top, una volta tolti lavabi e rubinetti se presenti, tirare verso l'alto.

5. A piacere & possibile distribuire del silicone, sulla piccola superficie superiore del telaio alluminio, ma cosi facendo si perde la
possibilita di sganciare il top a bisogno.

UK

1. Remove the upper part of the joint for the top (a) from the aluminium frame and screw it to the top, on the underside, in line with
the bushings.

2. Place the top, guiding the joint (a) so that it locks (by pressure) onto its counterpart attached to the aluminium frame. This
operation not only secures the top to the frame below, but also centres and positions it correctly.

3. Proceed with fixing the washbasin unit, drain and tap, if present.

4. To remove the top, once washbasin units and taps have been removed, if present, pull upwards.

5. If desired, silicone can be applied to the small upper surface of the aluminium frame, but doing so will make it impossible to
unhook the top if necessary.

FR

1. Retirer la partie supérieure du raccord pour plan de travail (a) du cadre en aluminium et la visser au plan de travail, sur la face
inférieure, au niveau des douilles.

2. Poser le plan de travail en guidant le raccord (a) qui s’enclenche (par pression) sur son correspondant vissé au cadre en
aluminium.

Cette opération permet non seulement de fixer le plan de travail au cadre sous-jacent, mais aussi de le centrer et de le positionner
correctement.

3. Procéder a la fixation de éléments sous-lavabo, du siphon et du robinet, le cas échéant.

4. Pour retirer le plan de travail, une fois les éléments sous-lavabos et les robinets retirés, le cas échéant, tirer vers le haut.

5. Si vous le souhaitez, vous pouvez appliquer du silicone sur la petite surface supérieure du cadre en aluminium, mais cela vous
empéchera de décrocher le plan de travail si nécessaire.

RU

1. Vi3BneknTe BEPXHIOO YacTb COEANHERHVS AN cTonebaata (a) 13 antoMMHUEBOM pambl 1 MPUKPYTUTE ee K cToebnaty, B H/KHEN 4acTu, B
COOTBETCTBUM C BTyJIKAMU.

2. YCTaHOoBWUTE CTONELLIHNLY, HANPaB/Iss COEAMHEHNE (a), KOTOPOEe 3alLeNKnBaeTCs (Mo4 AaBAEHMEM) HA COOTBETCTBYIOLLIEM 3/IEMEHTE, NPUBMHYEHHOM
K aJTIOMUHUEBO pame.

OTa onepaupmst He TOIbKO KPEMUT CTONELUHULY K pame, HO 1 LIEHTPUPYET ee 1 NpaBuibHO NO3ULMOHUPYET.

3. MpUCTYNUTb K KPEnIeHNo pakoBWHbI, CIIMBHOMO OTBEPCTUS U KpaHa, EC/M OH ECTb.

4. YTOObI CHATL BEPXHIOIO YacTb, CHaYaa CHUMUTE PaKOBUHY 1 KPaHbl, EC/IY OHW ECTb, a 3aTeM MOTSHUTE BBEPX.

5. Mo »kenaHno MOXKHO HAHECTW CUTMKOH Ha HEDOJILLLYIO BEPXHIOK MOBEPXHOCTb aJIIOMUHNEBON Pambl, HO NPV 9TOM TEPSIETCS BO3MOXHOCTb
OTCOEAVHNTL BEPXHIOK YaCTb B CllyHae HEOOXOANMOCTN.

10



USO E MANUTENZIONE KIT LUCE INTERNO
USE AND MAINTENANCE OF INTERNAL LIGHT KIT

UTILISATION ET ENTRETIEN KIT D’ECLAIRAGE INTERIEUR
NCIMOJTIB3OBAHVE 1 TEXHUHECKOE OBCJTY>KMBAHIE KOMITTIEKTA BHYTPEHHEMO OCBELLIEHIA

IT

Sistema di illuminazione interna, predisposto da fabbrica e di pronto uso.
Aprire il cassetto e la luce si accende automaticamente in modo graduato, con un ritardo programmato di circa 2 secondi.
Chiudere il cassetto ed la luce si spegne automaticamente e gradualmente con un lieve ritardo programmato.

UK
Internal lighting system, factory-ready and ready to use.
Open the drawer and the light turns gradually on automatically, with a scheduled delay of approximately 2 seconds.
Close the drawer and the light turns off automatically and gradually with a slight programmed delay.

. Systéme d’éclairage intérieur, préinstallé en usine et livré prét a 'emploi.
A l'ouverture du tiroir, I'éclairage s’active automatiquement de maniére progressive, avec un délai programmé d’environ 2 secondes..
A la fermeture du tiroir, la lumiére s’éteint automatiquement et de maniére progressive, avec un léger délai programmeé.

BHYTPeHHss ccTema OCBELLIEHVIS!, rOTOBas K aKCrUTyaTaLyin.
OTKpOITE ALLVIK, 11 Nlamna BKIKOYTCS @BTOMATUHECKU MOCTEMEHHO C 3arUTaHpPOBaHHON 38AEPXKKON MPUMEPHO Ha 2 CEKYHAD!.
3aKpowTe ALLVIK, 1 CBET BbIKITIOHAETCS aBTOMATUHECKI 1 MOCTENEHHO C HEOOBLLION 3amporpamMMMPOBaHHON 3a0EPXKOM.

in 110/230v AREA

v

]
Joeeee ’ out
in (from left)
[l S
: out (to right) @
T v I
0o ..}
IT UK FR RU
1. Strip led 1. Led strips 1. Bande LED 1. CBeToavoaHble ro/IoCh!
2. Cavo di collegamento da 2. Connection cable from LED 2. Cable de connexion entre 2. CoeVHVTENbHbIN Kabesb OT

strip led ad alimentatore, con
copricavo in alluminio

3. Alimentatore
4. Ricevitore DAH premontato

su alimentatore

5. Trasmettitore fine corsa

WDS - Alimentato a batteria
CR2450 3V (durata in standby
120 mesi) con trasmissione in
2,4 GHz

6. Preassemblato su fianchi

quando richiesto (piu

basi affiancate), contatto
magnetico di trasmissione
corrente a basso voltaggio

strip with power supply, with
aluminum cable cover

. Power supply
. Pre-assembled DAH receiver

on power supply

. End-of-stroke transmitter

WDS - Battery powered
CR2450 3V (standby duration
120 months) with transmission
in 2.4 GHz

. Pre-assembled on sides when

required (multiple base units
abreast), magnetic contact
current transmission at low
voltage

1

bande led et alimentation,
avec cache-cable en alumi-
nium

3. Bloc d’alimentation

4. Récepteur DAH pré-monté
sur l'alimentation

5. Transmetteur de fin de course
WDS - Alimenté par une pile
CR2450 3V (authonomie en
veille: 120 mois) avec tran-
smission a 2,4 GHz

6. Préassemblé sur les cotés
si nécessaire (pour installa-
tions avec bases adjacentes),
contact magnétique avec
transmission en basse tension

CeeToamoaHas nosocka ¢
NUTaHVEM, C astOMUHEBaS
kabenbHas KpbiLLKka

3. KopmsiLupin

4. MNpenBapuTensHO CobpaHHbIl
npriemMHK DAH Ha CTOYHMK
nUTaHVs

5. MNepepatynk KoHua yoapa WDS
- [uTaHme oT akkymygTopa
CR2450 3V (Bpemst oxuaoaHis
120 mecsugeB) ¢ nepenaqen B 2,4
MMy,

6. MpenBapuTenbHO CobpaHHble
Ha befpax Mpy HEOOXOAUMOCTM
(HECKONBLKO OCHOBaHM Briepeav),
MarHUTHbI KOHTaKT nepefaya
TOKa a HU3KOE HarpshxeHe



USO E MANUTENZIONE KIT LUCE INTERNO
USE AND MAINTENANCE OF INTERNAL LIGHT KIT
UTILISATION ET ENTRETIEN KIT D’ECLAIRAGE INTERIEUR
NCMOJIB3OBAHNE V1 TEXHNYECKOE OBCITY>KBAHVE KOMIMJTEKTA BHYTPEHHEMO OCBELLIEHNA

2006/95/CE & 2004/108/CE &

and 2004/108 / €C and

RN
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ATTENZIONE! La manutenzione orou‘a'\a/strf'odmama va eseguita da personale qualificato
ATTENTION! Ordinary/extra ualified pe
ATTENTION! La maintenance ordinaire/extraorc tueée par du personnel qualifié
BHMAHVIE! O6bI4HbIN/ Ype3BbHaHbIi PEMOHT OO/KEH ObITb OCyLI_LeCTBﬂeH KB/ MDULMPOBaHHBIM MEPCOHATIOM.

IT

1. Rimuovere il coperchio di fissaggio (a), estrarre la linguetta isolante della batteria (b)

2. Premere il tasto CLEAR per 10 secondi per eliminare qualungue altra associazione presente

3. Collegare il ricevitore DAH alla porta di controllo del led driver. N.B. il sensore WDS funziona solamente in abbinata al ricevitore
DAH che pud essere montato solamente su led driver ZEMIS versione K-Driver o S-Driver. Collegare una sorgente luminosa al led
driver per verifica della sincronizzazione.

4. Attendere 5 secondi e premere il tasto STUDY, presente sul sensore WDS, per 10 secondi per associarlo al ricevitore DAH. A sin-
cronizzazione avvenuta il led collegato all’alimentatore dovrebbe emettere un flash. Ora & possibile utilizzare il sensore.

5.In caso di sostituzione della batteria, con l'aiuto di un cacciavite a taglio, rimuovere il coperchio di fissaggio ed estrarre il supporto
della stessa.
Utilizzare solamente batteria CR2450.
Per la sincronizzazione di piu sensori con un unico ricevitore, procedere come segue:

6.Dopo aver sincronizzato il primo sensore, nel secondo, rimuovere la linguetta di isolamento e premere il tasto STUDY per piu di 10
secondi, la spia rimarra accesa (c) e il sensore rimarra in modalita di apprendimento per 30 secondi. Entro questo tempo premere
il tasto STUDY del sensore A per piu di 10 secondi. Trascorso questo tempo la spia si spegnera e i sensori saranno sincronizzati.

7. Se la modalita di apprendimento non é riuscita, si prega di ripetere i passaggi 4 e 6.

8. Per sincronizzare altri sensori ripetere il punto 6

UK

1. Remove the fixing cover (a), remove the battery insulating tab (b)

2. Press the CLEAR button for 10 seconds to delete any other associations present

3. Connect the DAH receiver to the LED driver control port. NOTE the WDS sensor only works in conjunction with the DAH receiver
which can only be mounted on ZEMIS K-Driver or S-Driver version LED drivers. Connect a light source to the LED driver for check
sync.

4. Wait 5 seconds and press the STUDY button, present on the WDS sensor, for 10 seconds to associate it with the DAH receiver.

In synchronization once the LED connected to the power supply has occurred, it should emit a flash. Now you can use the sensor.
5.In case of battery replacement, with the help of a shear screwdriver, remove the fixing cover and remove the holder of the same.

Use only CR2450 battery.

For synchronization of multiple sensors with a single receiver, do the following:

6. After synchronizing the first sensor, in the second, remove the isolation tab and press the STUDY key for more than 10 seconds,
the light will remain on (c) and the sensor will remain in learning mode for 30 seconds. Within this time press the button STUDY
of sensor A for more than 10 seconds. After this time the light will turn off and the sensors will be synchronized.

7. If the learning mode failed, please repeat steps 4 and 6.

8. To synchronize other sensors repeat step 6

12



USO E MANUTENZIONE KIT LUCE INTERNO
USE AND MAINTENANCE OF INTERNAL LIGHT KIT
UTILISATION ET ENTRETIEN KIT D’ECLAIRAGE INTERIEUR
NCMOJIB3OBAHNE V1 TEXHNYECKOE OBCITY>KVBAHVE KOMIMJTEKTA BHYTPEHHEMO OCBELLIEHA

ATTENZIONE! La manutenzione ord ) t
ATTENTION! Ordinary/extraor / Main Srried out k ualified pe nnel
ATTENTION! La maintenance ordinaire/extraordinaire d tueée par du personnel qualifié
BH/MAHVIE! O6b1MHbIN/ Ype3BbiMaiHbIi PEMOHT AO/MKEH ObiTb OCYLLECTB/IEH KBAS(DULMPOBAHHBIM NEPCOHATOM.

FR

1. Retirez le couvercle de fixation (a), retirez la languette isolante de la batterie (b)

2. Appuyez sur la touche CLEAR pendant 10 secondes pour supprimer toute autre association

3. Connectez le récepteur DAH au port de contrble du pilote LED. N.B. le capteur WDS fonctionne uniguement en combinaison avec
le récepteur DAH lequel doit étre monté exclusivement sur driver LED ZEMIS, version K-Driver ou S-Driver. Connectez une source
lumineuse au driver pour vérifier la synchronisation.

4. Patientez 5 secondes et appuyez sur le bouton STUDY, du capteur WDS, pendant 10 secondes pour I'associer au récepteur DAH.
Une fois la LED connectée a 'alimentation, elle doit clignoter. Vous pouvez maintenant utiliser le capteur.

5.Si vous remplacez la pile, retirez le couvercle de fixation a I'aide d’un tournevis.

Utilisez uniquement la batterie CR2450.
Pour synchroniser plusieurs capteurs avec un seul récepteur, procédez comme suit:

6. Aprés avoir synchronisé le premier capteur, retirez la languette d’isolation du second capteur et appuyez sur la touche STUDY
pendant plus de 10 secondes, le voyant reste allumé (c) et le capteur reste en mode d’apprentissage pendant 30 secondes. Pen-
dant ce délai, appuyez sur la touche STUDY du capteur A pendant plus de 10 secondes. A la fin de ce processus, le voyant s’éteint
et les capteurs sont synchronisés.

7. En cas d’ écheque du mode d’apprentissage, veuillez répéter les étapes 4 et 6.

8. Pour synchroniser d’autres capteurs, répétez I'étape 6

RU

. CHATb KPbILLIKY 19 KpENNeHs (a), yoanTb U30SIMPYHOLLYIO BKIaaKy 6aTtapen (D)

. HaxxmuTe kHonky CLEAR Ha 10 cexkyHg, YTobbl yoanuiTb Ntobble Apyre accouyaLmmn

. Mopkntoumrte npreMHk DAH k nopTy ynpasneHust Bogutenem LED. OBPATTE BHVIMAHVIE pnatunk WDS paboTaeT TosbKO B COHETaHMM C MPUEMHUKOM

DAH, koTopbit MOXXET BbITb YCTaHoBNEH ToNbKO Ha ZEMIS K-Driver nnm S-Driver Bepcumn LED ppavisepa. MNogxtounTe nctodHvk ceeta k LED pgpavisep ons
MPOBEPUTL CUHXPOHN3ALWO.

4. MNopokauTe 5 CexkyHa, 1 HAKMIUTE KHOTMKY UCCeO0BaHNs, MPUCYTCTBYIOLLYIO Ha aatumke WDS, B TedeHne 10 cekyHT, YTObbI CBA3aTh €ro ¢ MprieMH1KOM DAH.
CUHXPOHM3aLMS Kak ToMbKo LED, MoarmoueHHbIN K UCTOHHIIKY MATaHS MPOW30LLES, OH OOSPKEH VCMYCKaTb BCTbILLKY. Tenepb Bbl MOXETE UCMONb30BaATh
OaT4MK.

5. B cnyyae 3ameHbl 6atapew, C MOMOLLIBIO TOHEHHOTO OTBEPTKY, YAAMTb KPbILLKY (DUKCALWM 1 CHATb AepKaTeslb TOT XKe.
l/lcnonb3oBats Tonbko Batapeto CR2450.

[1nst CUHXPOHM3ALMIM HECKOMBKUX AATHNKOB C OAHVIM MPUEMHIVIKOM BbINOHTE CRieaytoLLiee:

6. [Nocne CUHXPOHM3aLMM MEPBOO AaTHMKa, BO BTOPOM CHUMUTE BKIAOKY M3018UMM 1 HaxkmmTe knasuy STUDY 6onee 10 cexyHa, CBET OyaeT ocTaBaTscs
Ha (C) 1 JaT4YVK OCTaHEeTCs B pexxumMe 0byyeHust B TedeHe 30 cekyHa, 3a aTo Bpems HaxxmaiTe kHonky STUDY patuvka A 6onee 10 cekyHa. [ocne aToro
BPEMEHM CBET OTKITHOHAETCS 1 AATHMKM CUHXPOHUSMPYIOTCS.

7. Ecnv pexximv 0byyeHust He yoancs, noBTopuTe Lwarn 4 11 6.

8. 1151 CvHXpOHM3aLM OPYrX OaTHMKOB MOBTOPUTE Lar 6

whn =
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MONOBLOCCO IN ALLUMINIO ALMOND
ALMOND ALUMINIUM OCE-PIECE UNIT
MONOBLOC EN ALUMINIUM ALMOND

MOHOBJ1OK 13 AJFTOMVHNA ALMOND

106/121

10 ' , 77,7/92,7

IT

1. Struttura monoblocco alluminio.

2. Ripiano o Base cassetto. Fissaggio da sotto, con vite.

3. Consolle. Fissata alla struttura per mezzo viti. Sempre con viti, fissare alla consolle il sistema antiribaltamento.
4. Sistema di fissaggio a parete, antiribaltamento. Fissare prima la squadretta alla consolle, poi tassellare a parete.
5. Piedini regolabili (a vite).

UK

1. Aluminium monobloc structure.

2. Shelf or drawer base. Fastened from below with screws.

3. Console. Fastened to the structure with screws. Fasten the anti-tilt system to the console with screws.
4. Wall fastening system, anti-tilt. First fasten the bracket to the console, then anchor it to the wall.

5. Adjustable feet (screw-type).

FR

1. Structure monobloc en aluminium.

2. Tablette ou base de tiroir. Fixation par le dessous, a I'aide d’une vis.

3. Console. Fixée a la structure a l'aide de vis. A I'aide de vis, fixer le systéeme anti-basculement a la console.
4. Systéme de fixation murale anti-basculement. Fixer d’abord I'équerre a la console, puis cheviller au mur.
5. Pieds réglables (a vis).

RU

1. MOHOG104HasA KOHCTPYKLMS 113 2JIIOMUHNS.

2. MNonka nnu ocHoBaHve simka. KpenneHne CH13Y C MOMOLLbO BUHTA.

3. KoHcosb. KpenuTest K KOHCTPYKLMM C MOMOLLIbKO BUHTOB. Takke C MOMOLLbK BUHTOB MPUKPENTE K KOHCOIM CUCTEMY 3aLLUThI OT ONPOKMAbIBaHNS.
4. CricTema KpeneHns K CTeHe, NpoT1BoonpokmabiBatoLLiadcs. CHavana 3akpenuTe yrosiok Ha KOHCOM, 3aTeM 3aKpPenuTe Ha CTEHE C MOMOLLIbIO
arobenen.

5. Perynvpyemble HOXKM (C BUHTamW).
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LAVABI SOTTOPIANO IGLOO
IGLOO UNDER-COUNTER WASHBASINS
LAVABOS SOUS PLAN IGLOO
PAKOBVIHbI MOL, CTONELLHMLIEN IGLOO

R
(- Wt

[ A

YR

IT

1. Siliconare il lavello sotto top, al top avendo cura di centrarlo nel foro.

2. Ruotare le staffe “spingitori” in modo che il piedino prema sul bordo inferiore della vasca.

3. Avvitare bene le viti delle staffe “spingitori”.

4. Verificare i tempi di asciugatura secondo scheda prodotto silicone usato, prima di completare I'installazione del top sulla base.

UK

1. Apply silicone to the undermount sink, taking care to centre it in the hole.

2. Rotate the ‘pusher’ brackets so that the foot presses against the lower edge of the sink.

3. Tighten the screws on the ‘pusher’ brackets securely.

4. Check the drying times according to the product data sheet for the silicone used before completing the installation of the wor-
ktop on the base.

FR

1. Appliquez du silicone sous le plan de travail, en prenant soin de centrer le lavabo dans I'ouverture.

2. Tournez les supports « poussoirs » de maniére a ce que le pied appuie sur le bord inférieur de la cuve.

3. Vissez bien les vis des supports « poussoirs ».

4. Vérifier le temps de séchage indiqué sur la fiche technigue du silicone utilisé avant de terminer I'installation du plan de travail sur
la base.

RU

1. BakpennTe pakoBMHY NOL, CTONELLHULEN, CTapasiCb BbIPOBHATbL €€ MO LEHTPY OTBEPCTYS.

2. MNoBEPHUTE «TOMKAIOLLYIE» KDOHLLITEVHbI TaK, YTOObI HOXKa MPYXKMMANACH K HXKHEMY KA PaKOBYHbI.

3. XOpOLLO 3aTAHUTE BUHTbI «TOSKAIOLLX» KDOHLLTENHOB.

4. Mepep, 3aBepLUEHNEM YCTAHOBKI CTOSELLHMLIbI HA OCHOBaHME MPOBEPLTE BPEMS! BbIChIXaHWS B COOTBETCTBUM C TEXHUHECKIM NACropTOM
MCMOSb3YEMOrO CUMMKOHA.
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MENSOLA L 50
SHELF W. 50
ETAGERE L 50

MOJIKA B. 50

4°

APPENDINO
HANGER
CINTRE
BELLIAJIKA
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FISSAGGIO SPECCHIERA CONTENITORE ALMOND
INSTALLATION OF THE CABINET MIRROR ALMOND
FIXATION DE L’ARMOIRE DE TOILETTE ALMOND
MOHTAX 3EPKAJIA ALMOND

A

ATTENZIONE! Verificare la tipologia di parete prima del fissaggio.
ATTENTION! Check the wall strength before the installation.
ATTENTION! Vérifier le type de mur avant de la fixation.
BH/MAHVIE! MNMpoBepbTe NPOYHOCTL CTEeHbI Nepef, yCTaHOBKOM.

rear view
-

ELLIPSE MAXI

OouT 24VE

I
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